

拜托大家帮帮忙

这个孩子谁家的 这个孩子谁见过



小事大事, 敬@现代快报

池塘边洗头 少女落水身亡

实习生 沈建新 记者 马薇薇:7月15日晚,16岁的女孩琳琳(化名)在句容石狮一池塘边洗头时,不慎溺水身亡。

琳琳是江宁淳化土桥人,昨天她的遗体已送回家。女孩的父亲纪师傅一边抹着眼泪,一边摩挲着女儿的照片。这是琳琳12岁时拍的,穿着白色的连衣裙,清秀可爱。亲戚们都围拢上来,不时发出叹息声。一位亲戚说,琳琳今年16岁,开学就上初三了,成绩还可以。由于父母早年离婚,她一直和父亲生活,母亲则在句容石狮打工。

暑假到了,琳琳想和母亲住上一段时间,而且还想看望住在那里的朋友。15日晚上,她带着行李住到了这位朋友家中。琳琳的家人叹息道,当晚她跑到朋友家后面的池塘洗头,“当时只有她一个人,没人陪在旁边。”后来她的朋友发觉琳琳迟迟没回来就出门寻找,最后在自家的池塘发现了她。

当地村民奋力将琳琳救了上来,并将她送到医院抢救,但遗憾的是没有能挽救回她的生命。

(爆料人线索费50元)

送错门的西瓜 被好心夫妇买下

记者 付瑞利:小宁和父母在鼓楼区马家街新开了一家水果店。7月16日中午,一位顾客在店里挑了两个大西瓜,共22斤。谈好价格后,顾客提出自己就住在附近,希望店里送货上门,然后再付钱。为招徕回头客,小宁满口答应,“客人说要去上班,已经和家人打过招呼。”

小宁按照客人提供的家庭住址信息,提着瓜来到不远处的小区。爬到一栋居民楼的5楼后,她先后敲了左右两侧的房门,都不见有人答应。

爬错楼了?小宁又来到隔壁单元楼,敲开了吴师傅家的门。看到对方直摆手,小宁有些不好意思,又去敲对门的吕先生家的门。吕先生夫妇没有订瓜,但看到小姑娘提着两个大西瓜爬到5楼,蛮累的,主动将瓜买下。吴师傅称赞这对好邻居:善事虽小但足以感动人心。

(吴先生线索费50元)



警方供图

记者 陶维洲:昨天下午5点40分左右,南京白下公安分局在微博上寻找一个孩子的家人。这是一个大概1岁半的男孩,是止马营派出所的民警在水西门大街附近捡到的。当时小男孩身上没有任何字条,只有一些衣服和一个奶瓶。从孩子神态看似有隐疾,可能是脑瘫。民警初步判断孩子是被遗弃的,昨晚,民警将孩子送到南京市儿童福利院,并希望孩子的父母或者知道孩子身世的人能和他们取得联系,电话:025-84420670。



家人供图

记者 马薇薇:这10天来,有两三个人总徘徊在迈皋桥地铁站周围,逢人就问:“你见过这个孩子吗?”他们在寻找一个叫杜吉涛的孩子。孩子今年16岁,患自闭症,不爱和人交流,暑假从宝应来南京和打工的父母团聚。7月8日,在地铁双龙大道站和父亲走散。

警方调取监控,发现当天下午4点多,杜吉涛在迈皋桥站下车后就再无音讯。如有人见过这个孩子请报警或和其家人联系,电话:13951795550(杜吉涛伯父)。

骑车人横穿马路,两公交追尾5人受伤

受伤老人作证:不怪司机

不过交警表示,追尾公交的司机要负全责

实习生 赵凤娟 记者 李绍富:“不要怪人家驾驶员,前面有人骑车横穿马路,他不急刹车就会撞到人。”昨天上午9点40分左右,水西门大街与长虹路交界路口,两辆公交车追尾,受伤较重的乘客王老太太上救护车前,对赶来的家人和现场交警说,不关司机的事。

在事故现场,一辆游4路公交车停在路口,车尾凹陷,后挡风玻璃全部破碎。一位看上去年近七旬的老太太坐在公交车里,捂着胸部等待救护车。旁边,另一辆游4路公交车停在快车道上,车头凹陷,前挡风玻璃全部龟裂。

据被追尾的公交司机介绍,当时由西向东是绿灯,两辆游4路公交车一前一后,驶离不远处的莫愁湖公园站,他刚提速准备通过路口时,突然发现前方有个老汉骑车带小孩横穿马路,他只好急刹车避让。后面一辆公交车避让不及,撞了上来。

司机的说法得到了王老太太的证实。“当时,我身体



追尾上来的游4路公交车

突然往前,先撞到了前面座位靠背,突然后面‘咣当’一下,我又往后仰,撞到了自己座椅靠背,最后从座位上滑下去,跪在车厢地板上。”她称,双腿疼痛,头有点晕。救护车赶到后,王老太太特意跟家人和处理事故的交警讲,不要怪公交车司机。

事发后,骑车人离开,而两辆公交车上有5人受伤,其中4人轻微伤,只有王老太太腿部受伤,还需进一步治疗。

延伸 后车靠太近,负全责!

交警表示,此次事故根本原因是后车与前车未保留足够安全车距,事故责任都在后车,不能把行人骑车闯红灯考虑到事故责任里来。而骑车人闯红灯行为,也违反交规,另受处罚,按规定罚款50元,并批评教育。交警提醒:过路口要一看二慢三通过。(张先生线索费60元)

两位司机真“赶巧” 一起喝酒一起被查 连酒精含量也一样

通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊:7月16日下午5点左右,在三山街路口,南京交警三大队民警同时查到了两位酒驾车。巧合的是,这两位司机中午一起喝的酒,而且酒精测试含量竟然也是一模一样。

7月16日下午5点左右,交警在中山南路与升州路交叉口执勤,拦下两辆闯单行线的厢式货车,两名司机身上都有一股浓浓的酒气。怀疑是酒驾,交警当即对二人进行了酒精含量检测,结果都是22mg/100ml。

交警了解到,当天中午这两位司机在同一个饭桌上一起喝了酒,“每人喝了三瓶啤酒。”司机王某说,酒后他们还各自睡了一觉,一直休息到下午4点半左右。本来以为大白天交警不会查酒驾,于是铤而走险。同样的两辆厢式车,两个驾驶员喝同样的酒,竟然酒精含量也一样,这在查酒过程中还是头一遭。据了解,驾驶员王某和张某也将面临着同样的处罚,闯单行线分别罚款100元并记3分,酒后驾驶分别暂扣驾驶证6个月,罚款1000元并记6分。

轿车撞护栏 眩光惹的祸

通讯员 周波 记者 朱俊俊:昨天上午,一辆红色轿车突然失控撞上了沪宁高速的护栏。当时的道路条件很好,车流量也不是很大,车主也不存在疲劳驾驶,那是是什么原因造成了这起事故呢?交警调查发现,罪魁祸首是眩光。

据驾驶员描述,当时她正在南京往上海方向的第二股车道行驶,听到收音机里面说天气不错,就下意识地抬头看看天上有没有太阳,结果强烈的阳光一下子造成眼睛眩光,导致事故。虽然车子损伤严重,但人没事。

眩光真有如此大的危害性?昨天下午,阳光非常不错,记者盯着太阳看了一会儿,马上感觉什么也看不见了,要过至少一秒,才能缓过神来。

建议 配一副偏光太阳镜

对于预防这种眩光引起事故,交警建议驾驶员可以选配偏光太阳镜,这种镜片能减少眩光。如果进入隧道这种光线较暗的路面,要提前摘下太阳镜,待出隧道前多眨眼睛,戴上墨镜。

泌尿生殖感染 “伤不起”

男性健康讲坛

热线:025-52238888

特约专家 王成贵



副主任医师,原解放军454医院皮肤性病科主任。南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心首席专家,中国性学会会员。从事泌尿科、男科、皮肤科工作二十余年。擅长各种男科病的诊治,如:前列腺炎、泌尿生殖感染等。曾在《中华皮肤科》、《临床皮肤科》、《中华男科学》杂志上发表多篇论文。

权威发布

不规范治疗引发 尿道感染反复发作

最新临床数据表明,男性中泌尿感染的发病率逐年增高,占人群比例49%,因此国际医学界将其列为重点攻克男科疾病之一。

王成贵主任说,我曾在临床中接诊了这样一位患者,一开始患的只是较轻的泌尿感染,因未及时规范治疗而经历了漫长的求医之路。据患者表述,去年6月出现了尿频、尿痛、尿急、尿道不适等症状,开始当地医院治疗,病情有些缓解。三个月后症状突然明显加重,后来发现性功能也不行了。

在朋友的推荐下,该患者来到我院就医。听完他的主诉,我得知其患病前曾有过不洁性接触史,就为其做了尿道分泌物涂片及衣(支)原体培养等相关的化验。根据结果,确诊是

因双球菌感染前期没有对症治疗,导致疾病由急性转为慢性,临床症状反复发作。

王主任说,治疗泌尿感染最重要的是要查出致病菌,后做药敏试验,不然就无法对症治疗。根据化验及药敏结果,我为他按疗程选择敏感药物并配合“第六代 CRS 渗透技术”系统治疗,促进药物的有效吸收,加快疾病的痊愈,提高免疫力。该患者治疗三天后,病情已明显好转。复查时,适当调整了治疗方案。经过一个疗程的系统治疗,再次复查时已痊愈,性功能也全面康复。

专家支招

泌尿生殖感染 “黄金”治疗原则

泌尿生殖感染的迁延难愈有很多因素,主要有:发病初期(急性期)治疗

不规范,没能正确有效的找出致病菌,病菌顺着尿道逆行至下尿道,进入前列腺、附睾等部位,导致前列腺炎、附睾炎等炎症及其它合并症。

如果盲目用药,不仅会破坏体内环境,造成细菌耐药,免疫力下降,还会导致病情的加重,给后期治疗带来难度。临床发现,许多泌尿生殖感染患者并非是一种致病菌导致的疾病,因此治疗前,必须准确找出致病菌类型,才能针对有效的治疗。对此,专家给出“黄金”治疗原则:

及时: 大多感染疾病的最佳治疗期为感染初期。患者有尿道不适,轻微红肿等表现。此时病原微生物只停留在器官表层及稍里的部位,及时进行科学治疗可把疾病消灭在萌芽状态。

规范: 到专业男科医院进行规范检查,明确病原体,对症治疗。专业男科医院拥有先进的技术、设备,能从源头追查隐性病灶,查明致病菌,突破了传统治疗模式的局限,从根本上切断

病菌生物链,提高人体免疫力。治疗期间暂停过夫妻生活,避免交叉感染,伴侣同时检查,同时治疗,标本兼治。

医技新术

建国男科医院泌尿生殖感染治疗中心临床经验丰富的专家严格把握检测检查结果,对疾病分型,并判断病原体是否逆行至下尿道,前列腺、精囊、附睾等部位产生合并症,从而进行针对性综合治疗。应用“第六代 CRS 渗透技术”综合疗法治疗泌尿生殖感染,能有效增强治疗穿透力,直达病变深部组织,使药物渗透性加强,杀灭致病菌,同时激活并提高自身免疫功能,抑制细菌的生长和繁殖,达到治愈的目的。该综合疗法是世界卫生组织(WHO)极力倡导的有效治疗方案,深受患者欢迎。

本版撰文 张弛